

Corrigenda

Volume 85, Number 3 (1985), pp 285-292

D. J. W. Moriarty, P. C. Pollard and W. G. Hunt: Temporal and spatial variation in bacterial production in the water column over a coral reef

- p. 289: First line of first paragraph should read:
 "The values for doubling times in Fig. <u>4</u> are averages for . . ." (i.e., <u>not</u> in Fig. 5).
- p. 289: Legend to Fig. 5; First line: "doubling times" should read "production".
- p. 290: Table 4: The "Production" values in Lines 3, 5 and 8 of the table are incorrect. Lines 1–9 should be as follows:

Reef flat (Site B) Reef flat (Site D) Reef flat (Site D)	Summer Summer Winter	56 28 4	0.9 -5.7 0.3 -3.1 0.12-0.48	
Reef front (Site E) Reef front (Site E) Lagoon water (Site K)	Summer Winter Summer	26 5 18	$\left.\begin{array}{c} 0.3 \ -2.1 \\ 0.06 - 0.48 \\ 0.9 \ -3.0 \end{array}\right\}$	Present study
Open water (Site F) Open water (Site F) <i>Thalassia hemprichii</i> bed (Site M)	Summer Winter Winter	11 3 58	$\left.\begin{array}{c} 0.1 & -0.7 \\ 0.03 - 0.24 \\ 1.6 & -4.3 \end{array}\right)$	

Subscribers are requested to cut out the above lines and paste them over the original relevant lines in the journal.

Volume 86, Number 2 (1985): Title page

Three words were omitted from the first entry in the right-hand column of the title page. It should read as follows:

A. Jarzębski, S. Popov Comparison of sterol composition of some Baltic Sea and Black Sea mussels 159